
Az Országos Erdészeti Egyesület és az Év fája kuratóri-
um 2013 óta minden évben, így idén immár tizenegye-
dik alkalommal teszi lehetővé, hogy az egyesület által 
működtetett weboldalon, az Év fája tematikus honlapon 
(www.azevfaja.hu) szavazzanak az Év fájára egyesületi 
tagtársaink, erdész kollégáink és mindenki más, aki ér-
deklődik az erdők és a fák világa iránt. Idén, az október 
eleji Erdők Hete programsorozatot követően, a hónap vé-
gén indított online voksoláson, az Év fája szavazással a 
2024. esztendő fafaját választhatják meg a résztvevők.

A hazai fafajokra figyelmet felhívó egyesületi mozga-
lom kuratóriumának döntése alapján 2023. október 25. 
és november 15. között, három héten keresztül lehet az 
alább részletezett három fafaj közül választani.

A szavazásra az Év fája honlapon nyílik lehetőség min-
den egyéni felhasználó részére egyszeri alkalommal, 
egy adott fafajra. Ugyanezen a felületen tekinthető 
meg a szavazás naprakész állása is. 

A szavazás online rendszerébe biztonsági alkalmazáso-
kat is beépítettünk, így kérjük a szavazókat, hogy tartsák 
be az internetes szavazások íratlan és az IT biztonság 
írott szabályait. Az érvénytelen szavazatokat töröljük.

A szavazás végeredményét az Országos Erdészeti Egye-
sület honlapján és a közösségi oldalán adjuk közre.

Jó voksolást kívánunk!

Orzságos Erdészeti Egyesület – Év fája Kuratórium

A húsvéti barkát részben ez a faj 
szolgáltatja, fatermetű egyedei 
viszont ritkaságszámba mennek, 
mivel évszázadokon keresztül 
gyomfának tekintették, s egyes 
helyeken ma is igyekeznek fel-
verődő egyedeit visszaszorítani. 
Egyetlen fűzfajunk, amely több-
letvíz nélkül él, az Alföldön ki-
mondottan ritka.

Kecskefűz 
(Salix caprea)

Rezgő nyár 
(Populus tremula)

Közönséges bükk  
(Fagus sylvatica)

Szavazzon az Év fájára! 
Válassza meg a 2024. esztendő fafaját!

Hegy- és dombvidékeink jellemző pio-
nír fafaja, fontos szerepe van az ero-
dált, lepusztult talajok újraerdősülésé-
ben. Tarra vágott területeken tömege-
sen verődhet fel, ezért igyekeznek 
visszaszorítani. Elegáns megjelenésé-
vel növeli erdeink esztétikai értékét, 
számos faj kötődik hozzá.

Jó egy évszázaddal ezelőtt fa-
anyagát csak faszénégetésre, 
hamuzsírfőzésre használták, az-
óta a faipar fontos nyersanyaga. 
A klímaváltozás miatt az egyik 
legveszélyeztetettebb állomá-
nyalkotó fafajunk. Az esztétikai, 
turisztikai szempontból is fontos 
bükkösök megtartása a jövő er-
dészeinek nagy kihívása.
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